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на »Р УСЛАНА» виносить: 

в Австриї:
на цілий рік . 
на пів року 
на чверть року 
на місяць . .

. . 12 р. ав.

. . 6 р. ав.

. . 3 р. ав.

. . 1 р. ав.

За границею:
на цілий рік . . 20 рублів

на пів року
або 40 франків 
. . 10 рублів
або 20 франків 

Поодиноке число по 8 кр. ав.

РУСЛАН
«Вирвеш ми очи і душу ми вирвеш: а не возьмеш милости і віри не возьмеш, 
бо руске ми серце і віра руска.< — 3 Р у с л а н о в и х  псальмів М. ІІІашкевича.

; Виходить у Львові що дня
• крім неділь і руских сьвят 

о год. 6-ій пополудни.
Редакция. адмінїстрация і 

експедиция «Руслана» під ч. 5 
ул. Л їндого . — Експедиция

! місцева в Аґенцнї Соколовского 
) в пасажі Гавсмана. ;

Рукописи звертаь ся лише ; 
і на попереднє застережене. — ‘
| Реклямацпї неопечатані вільні 
' від порта. — Оголошена зви

чайні приймають ся по ціні 
10 кр. від стрічки, а в «Наді
сланім» 20 кр. від стрічки. По
дяки і приватні донесеня по 

’ 15 кр. від стрічки.І і

ІЗ

Москвофільскі крутійства і баламутства.
(Дальше).

II.
ГІід копець XVIII. столїтя під впливом 

західно-екропейсміх ідей свободи і народ
ності!, та й під впливом таких подїй, як 
визволене Сербії спід турецкого ярма і т. д. 
проявили ся підродини славяньскпх народ- 
ностий. З иньшими славяньскими народно
стями розбудила ся до нового жити також 
україньско-руска народність, а сї відроди- 
нп нашої народності! виявили ся передо
всім на літературній ниві, раньше на У- 
країнї з появою Е неїди  К о т л я р е в ск о - 
го (1798), иізнїйиіе в Галичині з появою 
Д н іс т р о в о ї Р у с а л к и  М. ІІІаш кеви ч а  
(1837), а на останку на Буковині з висту- 
нленєм Федьковнча (1862). Поява на сла- 
вяньскій видївнї україньско-рускої народ
ності!, яку вже дехто уважав неістнуючою, 
а що найменьше завмерлою, викликала всі
лякі толкн іменно поміж двома сусїдними 
народами Поляками і Москалями, з котрих 
кожний бажав для себе засимілювати Ру
синів. За далеко завелоб се нас, як би ми 
хотіли переказувати цілу історию сих обо- 
сторонних змагань, як і змаганя українь
ско-рускої народності! до самостійного куль
турного розвитку. Се подали не тілько вже 
рускі історики україньско-рускої літерату
ри, а нині вже знамениті московскі учені, 
як Петров ГІНІІІН і ин. пишуть істориї у- 
країньско-рукої літератури, а між Поляка
ми хиба який крайний невіжа ще мріє про 
те, що наша мова є лише нарічєм поль- 
скої. Україньско-руска література і народ
ність є нині фактом признаним не лише 
теоретично наукою, але і практично ріше
ним питанєм силою самого розвитку пись- 
меньства і культурного побуту. Так як ні
хто не посьміе заперечувати істнованє сон
ця і доказувати, що се місяць а не сонце,
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Недосьпівана пісня.
(Дальше.)

Клярі немов би що тьохнуло в груди, але 
так добре запанувала над собою, що навіть ві
ка їй не затремтіли. А Павлїна тріпала далі:

— Бо то князь Оскар приїхав в сих днях 
та привіз з собою секретаря, що зоветь ся Ю- 
лїян ГІшиємский, є в великих ласках у князя, 
у Перковських був кілька разів за орудками, 
цілком природно мусів поговорити про ріжні рі- 
чи з завідателем палати. Тож вони запросили 
його на вчерапший вечір, та коли так між на
ми сказати, то давали сей вечір тому, аби кня
жого секретаря запросити та приняти. Аж тут 
взяв та не прийшов. Шкода, бо я хотіла дуже 
побачити того вава Пвіиемського! Молодий ма
буть, брунет, моторний та дужа веселий.

— Брунет!... — повторила Кляра.
Але Павлїнка квапила ся, та виговоривши 

що мала найважнїйшого, пращала її. І знова 
обіймала та цілувала.

— Шкода міні тебе, моя дорога душко, що

хиба сліпий, що нічого не бачить, або за
сліплений, що не хоче бачити, так ніхто 
з пересічно осьвіченнх людий не буде сум- 
нївати ся про істнованє україньско-рускої 
літератури і народності! яко окремішної і 
самостійної посеред иньших славяньских.

Нині ще хиба кліка Побєдоносцева, 
що мріє про обрусєніє всіх Славян, та її 
платні помагачі, наші москвофільскі аґен- 
тп в Австриї, сьміють навпаки здоровому 
розумовії, навпаки певним і наглядним по
діям і навпаки науці — торочити такі те
ревені, які попадають ся в їх часопи- 
сях, брошурах а навіть нібито наукових 
внданях. Всі такі їх писаня основані на 
крутійстві і наміряють лише обаламутити 
не зовсім сьвідому суспільність, що не роз
бираючи сего критично і не читаючи нічо
го більше окрім москвофільских видань, 
звикла )игаге іп уегЬа ша^ізігі! До того 
роду брошур належить і брошура О. А. 
Мончаловского »Литературное и политиче- 
ское украинофпльство«. Автор її послугує 
ся давно вже заржавілим оружієм Ґавор- 
ского, Ґаґоцкого, Каткова і иньших, що 
мали в 60-их роках цілий арсенал збруї, 
виконаної для поборюваня україньского 
»сепаратизму«, себ то змаганя України до 
самостійного національного і культурного 
розвитку. О. А. Мончаловский в своїй бро
шурі вживає всюди анахронічного вже тер
міну »украішофильство«, а розуміє під тим 
змаганя Русинів в Австриї і Росиї до на
ціонального і культурного розвитку, нази
ває сим терміном україньско-руску народну 
ідею. »Вьіходя изч> единственно разумной 
точки зрйнія, что литературньїй язвись 
должен'ь бьіть одингь для велико- мало- II 
б1.лоруссов'ь«, О. А. Мончаловский так ла
скавий разом з відомим ренеґатом В. С. 
Драгомірецким, що признають »значеніе 

! областньїх'ь нарЕчій* (отже до таких зачн- 
'сляють і нашу мову), але лише »вгь па
сто я ще е время ігь Галичині. для до-

все так сидиш дома... До побаченя, до побаче
на! Біжу на обід, а відтак на прохід.

Коли Кляра входила до хати, повтаряла 
собі в думці: Брунет! і сьміяла ся.

Анї раз не брунет, ливіе темнив бльондин. 
І не дуже веселив, а противно троха сумний. 
Павлїнка, як все тріпає про веьо, що знає та 
чого і не знає. Хтось сказав так, що брунет, ду
же веселий, а вона так і повтаряє.

Здаєть ся паньство Перковскі запросили 
його на прохід в гуртку за місно так як вчера 
на вечір і він здаєть ся буде їм товаришувати. 
Бо хтож би не хотів піти за місто, до лісу?... 
Як їм буде приємно та весело! Хотіла би бути 
там в лісі з сим товариством: так хотіла би, 
що аж обома ліктями оперла ся о стару ко- 
модку та притисла руки до очнії, що наповни
ли ся сьлїзьми. По двох хвилях такого стояня 
з ліктями на комодцї та лицем в долонях по
бачила батька, що входив з вулиці до городу 
та вибігла йому на стрічу.

Минув день та і вечір вже кінчив ся. В хат
чині між фасолею вже навіть скінчив ся, бо у 
малих її вікнах погасло сьвітло, лише у кімнатці 
Кляри горіло.

Вона шила іще, але но десятій годині ли
шила роботу на столі наміряючи ся повернути 
вборзї до неї та вибігла на ґанок.

м а ні н я г о о б и х о д а «! Русинів-народов- 
цїв, що змагають до самостійного розвитку 
україньско-рускої літератури і' народності!, 
називає він »полптпческою сектою«, котра 
жаплею по капли о т р а в л я е т 'ь  несвЬду- 
щпхгь л о ж ьн х , а украинофпльство (зна
чить наша народна ідея і все, що з нею 
лучить ся) є по єго думці »несчастье га- 
лицко-русской ннтелигенціи, несчастье рус- 
скаго населеній Австрії!, несчастье всего 
русскаго народа«. Змаганям Русинів-наро- 
довцїв противставить він змаганя »русской 
національно-исторической партія (так нази
ває він москвофільский кагал) яко движе- 
ніе русскбе н единоспасптєльное*. Змага
ням народовців до розвитку окремішної і 
самостійної україньско-рускої літератури і 
народності! підсуває він лише політичні 
тенденциї і всі ті змаганя називає »тен- 
денціозньімгь произведеніемгь«, що »носить 
вт> самой основі. лож ь«. Отак висловлює 
ся зовсім прилюдно член редакциї »Гали
чанина* примиреного і сконсолідованого з 
»ДЬлом'ь*, так говорить союзник п. Нагір
ного при виборах до ради мійскої Львова, 
такий прилюдний засуд на Русинів-наро- 
довцїв висказав один з тих видатнїйшйх 
проводирів львівскої москвофільскої аґен- 
циї, сноміж котрої для переведеня консо
лїдациї запрошено яко »мужа довірія« О. 
А. Маркова на довірочні збори — для пе
реведеня консолїдациї, що мала но думці 
її батька, скріпити Русь н боротьбі за її 
народні права, за її істнованє, за її свобі- 
дний розвиток.

В дальших статях викажемо фактами, 
як О. А. Мончаловский воює бевлпчною 
брехнею та яка там всюди проявляє ся 
іґноранция.

(Далі буде).

Викликали її з кімнати тихі шепоти фасо- 
лї, порушаної легким вітром і зорі, що сьвітили 
проти неї за вікном.

Ґанок мав кілька подїравлених та колиха- 
ючих ся зі старости ступенів.

Сіла на одному із них, долоню підперла 
лице та вдивила ся в гарний тихий вечір. Було 
тут дуже тихо. Ніхто вже не переїздив тепер 
вулицею, що вела за парканом. Від середмістя 
доходив далекий одностайний та здавлений шум. 
Великі дерева в княжому городі часом шуміли, 
часом замовкали та стояли в сумерку як чорна 
стіна. Небо в серпні було повне зьвізд, із за 
яких темрява ночі скидала ся на вечірній су- 
мерк, що нозваляє пізнавати зарпси доволї від 
далеких предметів.

Кляра розпізнавала свою улюблену аль
танку, проріз в великій алеї та в далекій пер
спективі, що була створена сим прорізом, 
стіну палати також так як і стіна дерев чор
ну в сумерку. Але на її чорному тлі, яснів ряд 
сьвітла, що видавали ся Клярі зразу зьвіздамн, 
зоріючими за деревами. Та гнеть пізнала, що 
були сесе осьвітлені вікна. Ряд палатних вікон, 

і довгих та вузких на горішньому поверсі був 
' осьвітлений.

Від коли Кляра замешкала в сусідстві па-
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В і д о з в а .
Товариші!

Девятнайцяте отоліте минає, се столїтє, то  
двигнуло людского духа до недосяглих досі вер
шин, що пхнуло знане людске сильно наперед. 
Столїтє се принесло свободу думки та слова, зрі
вняло поодинокі нациї зі собою, признало майже 
всім мовам европейским та нациям право горо- 
жаньства. Але право се істнує для деяких, мов 
лише на папері єще й до тепер на сором всім 
тим, що бачуть свою силу в неґованю і наси- 
луваню прав сусіда. Така судьба давить в пер
шій мірі руско-україньску мову, якою володіє 
двайцятьпять мілїоновий нарід. Там царский 
кнут, тут славетна система »кга)оме<го ггасіи» 
старає ся всіма силами спинити природний роз
вій україньско-рускої народноети. Там у країн ь- 
ска мова витиснена зі всіх урядів, визших та 
середних шкіл, зінхена до ряду льокального на- 
річя; тут признано єї вправдї право горожань- 
ства, але в практиці всякі закони запоручаючі 
єї рівні права з другими мовами далеко 
ще не виконують ся. Коли другі народи, чи
сельно меньші, що зістають під кормигою кон- 
ституцийної Австриї, осягли то що для розвитку 
кождої мови і піднесена значіня цілої нациї ко
нечно потрібне, висші та середні школи розмі
рно до числа населена, ми Русини на звиш три 
мілїони душ маємо мікроскопійне число серед
них шкіл і анї одної висілої школи. Всякі ста- 
раня Русинів в сьому напрямі розбивали ся о 
шовінізм та іґнорацию пануючих сфер, що ува
жають сповнене жадань Русинів, жадань опер
тих на основних законах державних за укоро
чене їх привілеїв, іиге сайисо набутих, за якийсь 
бунт, за стремлїнє до анархізму.

Час би був уже вилічити наших непроше- 
них опікунів з їх засьлїпленя, яке їм не иозва- 
ляє призадумати ся, що упосліджене нашої мо
ви по всіх державних та автономічних інститу- 
циях повинно уже раз перестати, а руско-укра- 
їньска мова повинна вже раз- осягнути ту рів
ноправність, яка їм належить ся по закону, а 
якої в дійсності! не мала від початку консти- 
туцийної ери.

Лише та нация може осягнути виспиш сте- 
пень культури, яка розвиваєть ся на питомому 
ґрунті' образуе молоде поколїнє в рідній мові. Тому 
ми Русини-Українці мусимо різко домагати ся, 
щоби ми за жертви майна і крови складані для 
держави мали те, що повинні мати: середні і 
висші школи в числі відповідаючім русько-укра- 
країньскому населеню. Заходи наших політич
них та просьвітннх Товариств, як також пооди
ноких осіб, щоби виєднати приступ руско-укра- 
їньскій мові до шкіл середних та висших ося
гнули незначні результати з причин виспіє на
ведених.

лати діяло ся сесе в нерве. Не дивувала ся, бо ; 
знала що тепер мешкає в ній властитель.

Цікава вона лише чи князь находить ся 
за тими осьвітленими вікнами, та чи також і 
його секретар. А вжеж воші часто, або і все 
перебувають разом. Але пан Пшиємский може 
іще не вернув з сїєї прогульки в гуртку за мі
сто, яку робили ианьство Перковські. Може по- 
ледво тепер вертаєть ся товариство з лїса. Чо- 
гож мали ся квапити? 1 арна погода тай во
ни бачить ся, веселі. Кілька годин ходили по 
лїсї, де тепер такі великі папороті, де цьвіте те
пер як раз калина...

Вже перед кількома хвилинами сперла лі
кті на колінах та поклала лице на обох доло
нях. Тепер з лицем в долонях, думала про той 
заміський ліс, де була кілька разів в житю. 
Його образ бачила дуже точно із малими навіть 
подробицями. Бачила добре зелені гущавиїіи, 
під якими бігла крута стежочка, по обох боках 
стежочки тонкі берези з білою корою, лїлїєвий 
сивий мох, корчі папороті. Сею стежкою йде 
двоє людий: Пан Пшиємский та ГІавлїнка... 
Йдуть поруч себе та розмавляють разу-раз із 
собою... Він дивить ся на неї голубими очима, 
з під тої дивної моріцини ти каже: »Вам не тре
ба ніщо ні додавати, ні відбирати»...

Все те: ліс і тих двоє, що йшли лісом, ба
чила так ясно під зажмуреними віками, як в бі
лий день, але за те в її душі ставало темно...

Нараз почула аксамітний голос, що ділячи 
троха букви, заговорив зараз коло неї;

Але ми не опускаймо рук, не дивім ся
байдужно на ті неудалі заходи, але заберім го
лос в тій так важній справі для цілого руско- 
україньского народу. Відопрім ті безпідставні 
закиди наших противників, будьто би не було 
для кого заводити рускі школи, покажім, що 
ми здібні до культури, що не вдоволяємо ся 
леда якими дрібничками, але сьвідомі своєї си
ли хочемо станути на рівні з иньшими культур
ними народами і в рівній мірі причиняти ся до 
загального поступу.

Щоби дати вираз своїм бажаням, українь- 
ска молодїж академічна скликує на день 13-го 
липня н. ст. 1899 до Львова віче Русинів ака
деміків із всіх висших шкіл Долитавщини. На 
тім вічу будемо домагати ся утвореня руско- 
україньского університету у Львові: Анї один 
Русин академік, що має в собі ще хоч дрібку 
рускости, для кого дорога честь і слава руско- 
україньского народу, хто не сироневірив ся на
шим народним ідеалам, не повинен відтягнути 
ся від того віча. Тілько одна недуга може 
оправдати неприсутного, тут не може бути ви- 
мівки, бо справа так важна, що її легковажити 
не можна. Всї до одного повинні ми явити ся 
на вічу і показати сьвітови, що є для кого 

: основувати школи, бо лише числом зможемо 
;уарґументувати наші жаданя.

Тому кличемо до Вас Товариші, прибувайте 
всі на віче, не зважайте на жадні перешкоди, 
бо обовязок зглядом вітчинн є перший зі всіх 
обовязків.

До милого иобаченя на вічу.
У Львові 3. липя 1899.

За комітет:
Михайло Галущкньский, Михайло Крушельницкий, 

студ. філь. студ. філь.
(Всі рускі часописи просимо сю відозву 

, передрукувати).

Допись.
(З села Стільска коло Миколаєва,').

Зелені сьвята сегорічні полишили в нас
милу згадку, бо через 3 дни голосили нам сло
во боже О. Котович, Василиянин зі Львова. Ці
лий час народу було дуже много, а вже най
більше причинило ся до піднесена торжества 
посьвяченє 2 памятників в день св Тройці, яко 
відпустовий,— а то піраміду з написию: »В па- 
мять 50-лїтного ювилея панованя Цісаря Франц 
Иосифа І. р. 1898 поставили бувші жовніри з се
ла Стільско»,— і хреста з написию: «Найяснїй- 
шій Пані Цїсаревій Елисаветї в день смерти 10. 
вересня 1898 року поставили бувші жовніри 
з села Стільско в вічну память». На торжество 
се прибув п. Нєвядомский ц. к. староста жида- 
чівский, котрого нривитали в ряди уставлені 
ордерами відзначені бувші жовніри в числі' око-

— Добрий вечір вам!
Не знати, що було в ній сильнїйше: Зчу- 

дованє, чи радість. Була би радше смерти на- 
дїяла ся, як почути в сій хвилї той голос та 
побачити того чоловіка. Він стояв перед нею 
з капелюхом в опущеній руцї — на його лиці 
добачила мимо сумерку приязну та троха жар- 
товливу усьмішку.

— Я гуляв троха по городї, побачив вас на 
ґанку і не міг оперти ся покусї сказати вам: 
>Добрий вечір». Гарний вечір, правда? В сій як 
раз хвилині став дуже гарний. Ви були такі за
думані! Про що ви думали?

Зразу не чула, що він говорив, так сильно 
филювало її серце. Відтак не прийшла іще та
кож на стілько до себе, аби могла йому від
повісти.

Стояла на ступінї ґанку. Показала рукою 
на лавочку.

— Прошу сідати...
— А може тут буде ліпше... під зорями...
Рукою із капелюхом вказав на небо та сів 

на ступ і н ґанку, що сильно заколисав ся під 
ним. Вона еїла також троха далі. Вже запанува
ла над собою, набрала сьміливости; тепер взя
ло в ній верх одно почуванє: велика радість, 
яка і звучала в голосі', коли поспитала:

— Куда ви війшли до нашого городу?
— Прямо дорогою. Через ворітця у шта

хетах.
— Правда. Я не бачила ніколи, аби вони 

були відчинені, тому майже забула про них...

ло 130 мужа війсковим привітом, а по короткій 
бесїдї начальника громади Олекси Дембіцкого 
відсьпівано гимн цїсарскин. Староста промовив 
по руски і похвалив бувших жовнірів, а тепе- 
рішних мешканців Стільска за вірність і при- 
вязанє для Єго Величества, заохочував до праці, 
любви між собою і другої народноети краю, по
чім удав ся до церкви на Богослуженє. Посьвя- 
ченя памятників довершив при участи 8 сьвя- 
щеників околичних о. К. Строцкий, декан роз- 
дільский.

При памятнику в честь Єго Величества ці
саря, поставленім на горі недалеко церкви мав 
краснорічиву науку о. др. Юрик зі Львова. Пред
ставив заслуги пануючих з Дому Габсбурґів, а 
особливо печаливість пануючого нам цісаря 
Франц Иосифа 1. о добро для руского народа і 
загрів всіх присутних до вдячності! і вірности 
для Єго Величества цісаря Франц Иосифа і Єго 
Дому. По скінченю науки цілий похід удав ся 
до каплиці коло ириходства — де посьвячено 
хрест в память смерти Єї Вел. бл. п. цїсаревої 
і відсьпівано панахиду. — При пісни »вічная 
память», соткам народа стала сльоза в оці за 
передвчасною стратою нашої любої, дорогої 
цїсаревої.

По скінченю торжества відбув ся обід у 
місцевого нароха о. Александра Юрика, на ко
трім господар вніс тоаст в честь Єго Величе
ства цісаря Франц Иосифа 1. в імени зібраного 
духовеньства і бувших жовнірів а своїх пара
фіян на руки п. старости.

Ціле торжество зробило дуже миле вра- 
жінє так між народом нашим, як і між інтелї- 
ґенциєю околиці' і повіту.

Ілия Вснчак, 
радний і писар громади.

З політичного поля.
Франция занята поворотом Драйфуса. Спра- 

воздавець Еа Ргезв-е подає такі подробиці' про 
сей поворот. Драйфуса висаджено на сушу 
в місцевосте Квіберон. Корабель Сфакс станув 
оподалік берега, а Драйфуса привезено на ма
лім судні. Коли судно причалило до берега, один 
з жандармів звернув в сю сторону лїхтарку. Па 
передї судна стояв кадет в білій шапці. Він 
спитав офіцирів, стоячих на березі, кому має 
віддати увязненого? На се зголосив ся капітан 
жандармериї Ґандон, але кадет замітив, що він 
уповажнеіпій видати Драйфуса лише в руки ше
фа полїциї. Тоді виступив наперед директор по
ліцій' Віґе і підписавши рецепіс відобрав Драй
фуса, котрого жандарми сейчас провели до по- 
возки, що тут стояла. Драйфус одягнений но 
цивільному в філцовім на лице глибоко насу
ненім капелюсі. Ііовозку окружили жандарми і 
провели до зелїзничого двірця. В чверті» години

Завіси та замок заржавіли та поледво 
відчинили ся. Про що ви думали?

Вроджена щирість та радість, що росла 
раз-у-раз в її душі, підшепнули їй відповідь, яку 
зараз сказала весело:

— Я думала, що ианьство вернули вже, або 
може десь вертають із прогульки за місто...

На його лиці змалювало ся зачудоване.
— Хто се: Ианьство? — поспитав.
— Ианьство ІІерковскі та ви. Казала міні 

одна моя знакома, що ианьство ІІерковскі запро
сили вас на збірну прогульну. Мала вона бути 
дуже приємна... Але чому ви не були вчера на 
вечерку у паньства Перковских? Дуже вас там 
вижидали.

Пшиємский доволі довго не відповідав, та 
коли став говорити, в його голосі' звучав якийсь 
нето глум.

— Я не був анї на вечерку, анї на збірнії 
нрогульцї паньства Перковских. Але позвольте, 
будемо говорили про щось иньше, богато при- 
ємнїйше, чим... ианьство ІІерковскі. Дякую вам 
дуже за книжку яку ви міні позичили, але її 
іще не віддаю. Перечитаю цілу та віддам за 
кілька днів. Чудова поема! Я знав її, але з де- 
більшого лише. Дуже вдячний вам, що позна
йомив ся із вами блище. А тепер скажіть міні, 
як ви пережили цілу нинішню днину та чи не 
видасть ся вона вам довга? Для мене була ду
же довга. Що ви нині' робили?

— Се, що роблю кождої днини. Нема про 
що розказувати...



з

рушив вже поїзд до Рен. Біля Драйфуса усадо
вив ся в купе І. кляси капітан жандармериї 
Ґандон. Панї Драйфусова відвідала свого чоло
віка вже два рази. При першій стрічи Драйфусі 
був дуже зворушений. За плачем не міг слова ! 
проговорити. Тепер вже успокоїв ся. Адвокати : 
Драйфуса Деманж і Ляборі відвідали свого клї- І 
єнта і вручили ему письмо для оборони(?). Сам 
Драйфус виглядає не зле. Речинець процесу ще 
не означений.

В Бельгії хвилевий спокій. В суботу прий- 
мив король Лєопольд посадників Брукселї, Ант- 
верпії, Ренту і Лєодіюму. Посадники просили о 
відкликане виборчої реформи, инакше они не 
всилї ручити за спокій. Король заявив посадни
кам, що він рад би успокоїти край, але він му
сить стояти на конституцийнім становиску. Го
ворять, що кабінет увійде в переговори з опо- 
зицнєю і змодифікує виборчу реформу. Наелучай, 
коли би переговори не повелись, король розвя- 
же парламент і відкличе ся до краю. Демон 
■страциї проти реформи продовжають ся, одна- 
кож без проливу крови.

За те зашуміло в Іспанії. З Мадриту доно
сять під днем 3. липня о великих заворушених 
в Вадєнсиї і Барцельонї, де війско стріляло. 
В Барцельонї ранено ЗО осіб і кілька убито. Так 
само і в Валєнсиї. Тут жителі' здвигли барикади 
і стріляли до війска.

З Риму доносять, що в суботу вечером 
власти увязннлн социяльного демократа і посла 
Косту в хвили, коли виходив з парламенту на 
Монте Чіторіо. Коста має відсидіти 4-місячну 
вязницю за ирасове иерестуиство, доконане ще 
в 1894 р. Опозицийні посли (65) видали відозву 
до народа, в котрій оправдують своє поведене 
в парламенті' і кличуть нарід до береженя кон- 
стнтуцийннх свобід.

З Гаґі доносять, що на мировій конферен
цій відкинено росийский проект, аби всї дер
жави через иять літ здержали ся від сноряджу- 
ваня нових гармат. Росийский делєґат хотів ря
тувати своє внесене додатком, що тим держа
вам, які мають гармати гіршої системи, чим в 
других арміях, вільно змінити їх на ліпші. Але 
і сей додаток не підпер росийского внесеня а 
так само відкинено внесене президента комісиї 
ґен. Портуґасля, щоби при споруджуваню нових 
гармат, держави не користали з нових винахо
дів та улїпідень. Натомість нринято всіма голо
сами против одному анґлїйскому росинске вне
сене: заказує ся уживати куль, що розширяють 
ся, нукають, покритих сталевим каитурком ли
ше в части, або таких, які по вистрілї тратять 
свою форму в сен спосіб, що повстають Острі 
кінці', розриваючі рану. Так само нринято вне
сене, заказуюче кидати вибухаючі материяли з 
бальонів. Нарешті принято цілу зревідовану кон- 
венцию бруксельску, що дотичить заказаних і

— Як раз ні; є дуже богато про що, і про
шу вас, дуже прошу...

Засьміяла ся весело.
— Та чому ж не мала би я розказати? 

Що-ж? Попрятала в хаті, зварила обід, випрала 
собі фартушок, полагодила орудки для знайо
мої... що-ж більше? Помагала братови учити ся 
лєкциї, наливала чай, шила...

Все те розказала свобідно, з видимою на
віть приємністю. Він поспитав:

— А не читали ви ніщо нині?
— Чому нї? Читала троха, коли батько! 

спав іще, а Стасько умів вже лєкцию. Франя' 
наставляла шшї самовар, а я троха читала. Кни-1 
жки дістаю від одної пані, що була в пансіоні 
моєю учителькою...

— Ви були в пансіоні?
Відповіла, що мати ЇЇ учителька учила її 

сама від дванайцятьох років житя. Відтак стала 
її посилати у пансіон, вона однак не могла йо
го скінчити, бо по смерти матерії її присутніст 
дома була конечна зі згляду на батька та дрі
бної іще тоді рідні. Перестала ходити у пансіон 
з великим жальом, але тепер нїраз сього не жа
лує, бо побачила, що дома її конче треба: хо- 
рий батько та діти не можуть ніяк лишити ся 
без догляду...

— Так поважнїйше! — усьміхнув ся ІІши- 
смский.

— Поважнїйше! — засьміяла ся: — де

дозволених убийчих знарядів. Що до мирових 
судів, дотична комісия згодила ся, як доносять, 
на утворене сталого бюра таких судів. Однакож 
се бюро буде лише немов правниче, що має о- 
працьовувати материяли з обсягу міжнародного 
права, що слижили би за підставу для кождого 
полюбовного суду який би скликано у якім-не- 
будь поодинокім випадку. Місцем перебуваня 
сеї комісиї буде Берно швайцарске, а швайцар- 
ске гіравительство буде удержувати єго, вести 
рахунки і предкладати державам для провіреня 
і поділу між себе. В кінци запевняють, що за- 
повіджена перерва в нарадах мирової конферен
циї не наступить, але коло половини липня кон- 
ференция вже покінчить цілком свої наради.

Н о в и н к и.
— Сьвято Евхаристиї впровадили в неділю Ру- 

сини міста Львова з всею сьвітлостию. Бого- 
служенє, при хорошім сьпіві хору питомцїв, від
правив в церкві А спені скій о. митрат Білецкий 
в сослуженю митрата Туркевича, крилошанів 
Пакижа і Чанельского. В обходї довкола ринку 
взяли участь всі парохіяльні братства з сотками 
хоругвів і з образами, несеними стрійно прибра
ними сестрицями. Місцевий полк виступив з му
зикою і давав сальви. Перед бальдахіном посту
пали представителї патьох факультетів універси
тету з ректором на чолі. Власти репрезентовав 
гірезидет намістництва Лідль з совітником дво
ру Мавтнером і др. Савчак в заступстві неду
жого краевого маршалка. І другі декастериї ви
слали своїх відпоручників. Не' було лише пред- 
ставителїв ради міста Львова, котра то рада, як 
звісно, складавсь лише з Поляків та — жидів.

— В рускій видїловій школі' львівскій (ул. Вір- 
меньска ч. 2., II. поверх) відбуде ся дня 5-го 
с. м. в середу о год. 4-ій пополуднії закінчене 
року шкільного.

— Для рускої ґімназиї мимо незвичайної спе
ки, яка від кількох днів панує у Львові, не 
істнують мабуть приписи видані міністерством 
просьвіти що до звільнювана молодїжи від нау
ки і руска молодїж, котра не має навіть нагоди 
і місця в часі перєстанків між поодинокими го
динами відотхпута сьвіжим воздухом, мусить 
дусити ся в неможливій задусі' до 1-ої, взглядно 
до 2-ої години пополуднії. Чи педаґоґи рускої 
ґімназиї думають, що їх задачею є лише вло- 
жнти приписану скількість науки в мозок ру- 
ских хлопців, а про фізичний розвій повіреної 
їм молодїжи і її здоровлє не треба вже дбати?!

— Рускі написи повинні находити ся на всіх 
державних і автономічних будинках і урядах — 
таке домаганє ставлять зовсім справедливо ру
скі посли і руска суспільність. Навіть купецкі 
фірми жидівскі і иольскі у великій части чи
слять ся з тими справедливими домаганями, що 
на рускій землі, посеред руского населеня руский 
язик повинен мати рівноправність з польским. 
Але якже то сумно виглядає та рівноправність, 
коли поглянемо на вивіски деяких руских адво
катів, нотарів, лікарів, архітектів, інжинєрів і т. 
и., котрі дуже часто виступають яко крикливі

там! Знаю сама, що богато мінї не достає... але 
роблю, що можу...

— Аби бути ангелом потіхи та помочи — 
докінчив тихо.

Сесі слова сплинули у її серце немов ве
ликі солодощі: перехилила голову та замовкла.

Але він з’умів зараз навязатн перебиту ро
змову. Похилив ся троха до неї та поспитав:

— Хто-ж се такий сеся старовинна, що ви 
виходили з нею нині рано у місто.

— Відки ви зпаете?
— Я бачив з алеї, де сидів з книжкою 

в руках, та думав про вас.
Ся старовинна, се пані Дуткевичева, вдо

виця по ветеринари, тримала її неньку до хре
сту. Була се особа дуже чесна, добра та робила 
їм ріжні вигоди. Сесе справжня приятелька та 
добродійка, Помагала їм чнраз у прикрих обста
винах, тепер платить вписове за Стася.

Гак се маюча особа? — поснитав Пши-
емский.

— О, маюча! — із одушевленєм притакну
ла Кляра; сама одна замешкує три кімнати, 
тримає служницю...

— Вигідне житє — замітив, та вона опові
дала далі.

(Далі буде).

опозицийні патріоти рускі, а у себе не мають 
ан'ї рускої вивіски, анї печатки! Зачинаймо, па
нове, зміну системи від себе! Сегодня обмежає- 
мо ся сею заміткою і просимо наші опозицийні 
дневнпки, щоби на основі »принципіяльної полі
тики* також в тім взглядї відозвали ся до зга
даних панів, а но якімсь часі провіримо вивівки 
руских патріотів і подамо імена тих, що нехту
ють рускою мовою, до прилюдної відомости.

— Лік на безсонність. Якийсь американьский 
лікар в Сан Франціско придумав два електричні 
апарати на усунене безсонности. Перший з них 
ось як зроблений: два малі трикутні зеркала, 
перед якими горить електричне сьвітло, крутять 
ся швидко на своїх вісях в противні боки: один 
в правий, другий в лівий. Коли хорий на без
сонність, дивить ся на них, западає в глубокий 
сон по 30—40 секундах. Другий приряд засиле
ний також електрикою, приставлений до уха 
розводить лагідну електричну струю по тїлї так, 
що хорий западає в спокійний сон.

Молодий рабівник. Перед кількома днями 
арештовано в Тешинї 14-лїтного слюсарчука 
Вільгельма Иона, що убив 72-лїтну старовину 
Гернсдорф. Злочинець обсаджений в своїй хаті 
боронив ся розлучно великим зелїзним друком, 
відтак вспів утечи та помчав в напрямі перед- 
міского лїса, причім грозив смертию кождому, 
що наближав ся до него. Утікаючи натрафив 
на косу, що лежала на поли, зранив ся на кісє 
та упав на землю. Тоді' єго зловлено. Він однак 
і тепер хотів утікати, але єго намір ударемнено 
та відставлено єго під ескортою до Дрезна, де 
єго замкнено в слідчій тюрмі. При ревізиї в єго 
хаті найдено богато золотих та срібних вартних 
річнії, що походили, бачить ся, із крадїжи.

— Найшов свій свого. Якийсь Плїсевич поба
чив у служниці' Мартинець хустину з узликом, 
в котрім були гроші, кинув ся на неї, вирвав їй 
хустину та став утікати. Люда надбігли на єї 
крик та зловили рабівника, гроші однак як по
казало ся опісля походили із крадїжи.

— Виб ’х Везувія. В сих днях викинув Везувій 
з себе на Помпеї справжній дощ ляви та камі- 
ня. Богато люднії завдячує своє житє швидкій 
утечі.

— Ц. к. Дирекция державних зелїзниць у Львові
оиовіщує: Дня ЗО. червня с. р. передано до при
людного ужитку зелїзницю долїшної Віденки 
Майдлїнґ-Ґауптштрассе. Головний уряд цловий 
з перестанками Марґаретенґіртель, Пільґрамґассе, 
Кеттенбрікенґассе, Карльспляц і Штадтпарк. — 
Рівночасно з отворенєм згаданої зелїзницї отви- 
рає ся застановлений рух особовий на шляху 
Майдлїнґ зел. полуд. Головний уряд цловий ві- 
деньскої зелїзницї сполучаючої (\¥іепег УегЬіп- 
Лііп^зЬаЬп) і шлях зелїзничий Кайзер-Еберсдорф- 
Ляґергавс з перестанками Пратершпій, Донав- 
Квебангоф і Мілїтершвімшулє. — Дотеперішний 
перестанок Пратер-Ляґергавс звинено а нато
мість отворено перестанок Авштелюнґсштрассе. 
— Отворенє шляху Відень дворець зел. захід. 
Гайлїґенш гадт відложено на пізнїйше так, що 
рух особовий відбуває ся тепер тілько на про
стори Відень дворець зел. зах. Кляйн Швехат- 
Кайзер-Еберсдорф Гайлїґенштадт-Пратер Ля- 
ґергавс.

— Дрібні вісти. Деканом на медичнім виділі 
львівского університету на р. 1899/900 вибрано 
д-ра Пруса. — Князь Валїї приїде в серпні! до 
Марієнбаду на лічене. — В Загребі не затвер
дило правительство вибору професора Щепля 
на ректора тамоінного університету. —- »2усіе*, 
як читаємо в »КііеЬ-у Каіо1іск-ім« не перестане 
виходити. Найшло оно нового накладця в особі 
д. Ярошевского, та лишить ся під редакциєю 
Пшибишевского. Згадана часописе догадує ся, 
що і Пшнбишевский не приїде до Львова, доки 
д. Ярошевский не стратить охоти давати даль
ший наклад.

Т ел єґр ам и .
Пешт, 3. липня. На нинішнім засїданю сой- 

му прийдуть під обради предложеня в банковій 
і валютовій справі. Під конець засїданя відпо
вість Сель на деякі інтерпеляциї, іменно на ін- 
терпеляцию нос. Уґрона в справі конференциї 
в Газі.

Париж, 3. липня. Па банкеті в честь Деру- 
лєда, сказав Дерулє, що по єго гадці Драйфус 
виноватий. Наколи би однакож новий воєнний 
суд виправдав Драйфуса, то він (Дерулє) поко
рить ся перед зрішенєм суду.

Париж, 3. липня. Майор Каріє, що в новім 
процесі Драйфуса буде заступав правительсво 
яко комісар, відвідав вчера Драйфуса, Новий 
процес проти Золі назначено на 11. липня. Ко
рабель Сфакс причалив до пристані в Бресті, а 
нубличність з цїкавостию оглядає єго. Після о- 
иовідань залоги, здоровлє Драйфуса знамените.
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Розклад поїздів зелїзничих обовязуючий'від 1-го мая 1899.
(Приїзд і від'їзд поданий після часу середно-европейского).

Поїзд
носи. | особ.

до Львоваприходить
0 годині

зі Львова

і зо

6-Ю
6- 50
7- Ю 
7-40 
7'55
7- 44 
805
8- 15
9- 00

1-50
1115
11-55

2-20

101
1-40

515
2-35 5-40

Н

5*55

і ч
8-45 6-ю

6-20

7- 58 
815

8- 14
9- 21

12-30
9-55

1010

2-16

1008
10-25
ю-зо
1210
305
з-зо
600

з Чернівців (Іцкан, Галацу), Станиславова 
з Брухович, від 7. мая до 10. вер. включно 
з Зимної-води » » »
з Янова
з Лавочного (Пешту) Калуша, Стрия 
з Тернополя, Бродів на дв. Підзамче 

» > на дв. головний
з Сокаля, Рави рускої
з Кракова, Відня, Варшави, Пошту ч. Пер. 
з Ярослава і Любачова 
з Іцкан, Черніцїв і Станиславова 
з Янова
зі Сколього, Стрия, а з Лавочного тілько 

від 7. вер. до 15. пад. включно
з Підволочиск (Київа) Бродів на дв. Піде. 

» » » на дв. голов.
з Соьаля, Белзця і Любачова

з Кракова (Відня) Самбора, Хирова 
8 Іцкан, Сучави
з Янова від 1. до 31. мая і від 16. до ЗО. 

вересня щоденно, а від 1. червня до 
15. вересня тілько в неділі і сьвята

з Брухович від 7. мая до ЗО. червня і від 16. 
серпня до 10. Еєрєеня вкл. щоденно

8 Брухович від 1. липня до 15. вересня щод. 
8 Явога тілько від 1. черв, до 15. вер. вкл. 
з Кракова (Відня, Берлина), Сянока, Пешту 
8 Чернівців, Іцкан (Букарешту), Сучави 
а Підволочиск (Київа), Бродів на дв. Піде.

> » » на дв. голов.
з Лавочного (Пешту) Хирова
зі Сколього, Калуша 
з Підволочиск на дворець Підзамче 

» на дворець головний
8 Кракова (Відня), Самбора, Сянока

Поїзд
ПОСП. | особ.

ВІДХОДИТЬ
0 годинї

1 55
6-20
6-15

2 08 6-30
2’45 6-30
8 30 8-45

2-55

910
9-25
9-35
9-53

1010
12-50

215

945

Н

305 
315 
3-20 
3-26 
5-25 

і ч

12-50
6-21
6-40

2-36

6- 50 
700
7- Ю 
7-20 
7-42
7- 47
8- 35
9- Ю 

10-40
10- 50
11- 10 
11-32
4-Ю
5.50

до Лавочного (Мункача, Пешту) Борислава 
до Підволочиск (Київа) Бродів дв. головний 

» > » дв. Підзамче
до Іцкан (Галацу, Ясс, Букарешту) Сучави 
до Кракова (Відня, Варшави), Стружа 
до Сколього, до Лавочного (1. лип. до 12.вер.) 
до Янова
до Підволочиск, Бродів, Гусятина дв. Піде. 

„ > » дв. гол.
до Белвця, Рави рускої, Сокаля і Любачова 
до Янова від 1. липня до 15. вересня вкл. 

тілько в неділі і сьвята
до Брухович тілько від і. липня до 10. ве

ресня включно в неділі' і сьвята
до Іцкан (Ясс, Букарешту) 
до Кракова (Відня) Хабівкн ч. Ряшів 
до Стрия, Сколього від 1. мая до ЗО. вер. 
до Янова від 1. мая до ЗО. вересня вкл. 
до Зимної води тілько від 7. мая до 10. вер. 
до Брухович » » » >
до Ярослава

до Іцкан, Радовець, Кімполюнґа, Сучави 
до Кракова (Відня) від 1. черв, до 15, вер. 
до Янова від 1. чер. до 15. вер. т. в дні б. 
до Лавочного (Мункача, Пешту) Калуша 
до Сокаля і Рави рускої
до Тернополя дворець головний)

» дворець Підзамче
до Янова від 1. жовтня до ЗО. мая 1900
» » » 1. до 31. мая і 16. до 30. ж. щрд.
> » » 1. чер. до 30. жов. в нед. і сьв.

до Іцкан (Ясс, Галацу), Сучави
до Кракова (Відня, Варшави), Сянока 
до Підволочиск, Бродів дв. головний 

» » дв. Підзамче
до Кракова (Відня, Берлина) 
до Брухович від 7. мая до 10. вересня

ЗАМІТКА: Пора нічна числить ся від 6 години вечером до 5 години 59 мінут рано.
Час середно-европейский різнить ся від часу львівского о 36 мінут, а іменно 12 год. часу середно-европей
ского =  12 год. 36 мін. часу львівского. — Бюро інформаційне ц. к. велізниць держ. (Львів, ул. Красїцких

ч. б) удїляє пояснень в спрагах зелїзнпчпх, продає білети всякого рода і розклади їзди.

Контора виміни
ц. к. уцр. гал. акц.

Банку
Гіпотечного

2 купує і продає

ВСЯКІ

папери цінні

і МОНЕТИ
по н а й д е ш е  в пі і м кур
сі деннім не МИСЛЯЧИ НІЯКОЇ 

провізні.

Р ік  за сн о в а н я  1892.
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ТОВАРИСТВО ВЗАЇМНИХ ОБЕЗПЕЧЕНЬ

„Д Н Ті С Т Е Р І
перше і одиноке руске Товариство асекурацпйне, прилоручене Всч. Духо- 
веньству і всім вірним Впреосв. Митроп. і Преосв. Еп. Ординариятам всіх 
трех єпархій, обезпечає будинки, уряджене домашнє, скот, господарскі 
янаряди, збіже в зерні і соломі, сіно в стогах і будинках против шкід 

огневих.

Фонд резервовий . 
Резерва премій 
Фонд основний 
Резерва специяльна

206.880 зр.57кр.

Стан фондів ґваранцийних з днем 31-го грудня 1898 
виносить:

96.775 зр. 05 кр.
64.263 „ 12 „
45.000 „ — „

842 „ 40 „
Тарифи «Дністра* дуже уміркоЕані. услівя обевпечень користні, 

а шкоди ліквідують ся Севироволочно. До кінця 1898 року виносили 
виплачені аноди 527.780 ер. 67 кр. Поліси «Дністра* приймає Банк кра- 
евий при пожичках гіпотечних.

1'а жптє можна обезпечатиеь через «Дністерь* в Това
ристві взаїгних обезпечень в Кракові, котре дає найкористнїй- 
П.І услівя, представляє своїми фондами найбільшу ґваран- 
цию і видає поліси і квіти в рускім язиці.

Товариство взаїмного кредиту «Дністерь*, стоваришенє 
з обмеженою порукою, удїляє ПОЖИЧКИ за оплатою 5І/І % і 
1°/о А0АагкУ ка кошти адмінїстрациймі за інтабуляциєю або 
порукою двох відповідних ручителїв, до сплати в ратах на 
З до 10 літ і приймає вкладки до опроцентованя від членів 
і третих осіб по 4 ,/2°/0 до 1. липня 1899, від 1. липня 1899 бу
дуть вкладки ©процентовані по 4°/0- Уділ членьекий вино
сить 25 зр., вписове 1 зр. Членом бути і ножичку дістати може 
тілько член обезпечений в «Д ністрі*. Інформациї удїляє Ди- 

рекция листовно.
Зголошеня о уділене аґенций в окрестностях де нема 

близько аґентів «Дністра*, приймає ся

Львів, ринок ч. 10. (дім «Просьвіти*).
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ДО БРАЗИЛІЇ!
Драма з галицкого еміїрацийного 

руху в 4. актах.

Ціна книжки брошурованої 
в картоні 35 кр., оправленої 
в полотно з хорошими ви
тисками 50 кр. — На почтову 

оплату 5 кр.
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„СВЕКРУХА"
комедия в 3 актах з сїльского 

житя

Ціна книжки брошурованої 
ЗО кр., оправленої в полотно 
з хорошими витисками 45 кр. 

На почтову оплату 5 кр.

БЕАТА і ГА Л Ь Ш К А
істерична траґедия в 5 актах з другої половини XVI віку.

Ціна книжки брошурованої 40 кр., оправленої в полотно з хо
рошими витисками 55 к р .—На почтову оплату 5 кр.

К о н к у р с  на м у ж а  |
шутка в 5 актах з міского побуту.

Ціна книжки брошурованої Зо кр., оправленої в полотно 
з хорошими витисками 50 кр. — На почтову оплату 5 кр.

Замовленя з провінциї у автора ул. Сакраменток ч. 10, Львів. 
У Львові набути можна в Ставропигійскій книгарні.
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Артист.-лїтературні Новини
виходять книжками величини 5—7 печатних листів. Зміст: беллєтри- 
стпка і ноезия, оригінальна і перекладана. Програма в заголовку: силь- 
нїйше увзгляднюванє артистичного викінчена навіть найбільш тенден- 

цийних творів, — артиз.м у змісті і формі.
Ціна книжки з пересилкою: 1 кор.; оздобно оправної 2 кор.))

Зибликевича, число 34.Видавець: М.
пересилкою: 1 кор.

З а я ч к ів с к и й ,  Львів, улиця

$ НАРОДНА ТОРГОВАЯ І
приймає замовленн і посереднвчить в вакупнї:

<  Сьвітло церковне
&  впрост з фабрики Іа по 70 зр., На по 64 зр. за 100 кіл. Іосо фабрика.
<  В и н о  ♦&-

в бочках о 135 літрах, а то Самородне почавши від 70 зр. 
за бочку І о с о  місце продукциї.

ЗІ складів висилає: К А В У  по 5 кіл. посилках почт. в ціні £  
по: зр. 9‘20, 10-20, 10-70, 11-20, а специяльність но 12-20 франко £  

Ж  ВИНО в 5 кіл. барилках по зр. З'—, 3-70, 4-Ю, 4 90 франко. — Ж
Иньші товари но уміреиих цінах. 78—?
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Хорі па легкі
одержать завеїгдн певну поміч або пільгу 
по ужитю мого >Мальтолю«, який я винай
шов. Кашель, хрипка, астма, флеґма, 
катар легких і гортанки, дерте в горлі 
і и. устають по кількох днях.

Сотки уживають сего средства з най
ліпшим успіхом, як про се сьвідчать сьві- 
тлі подяки, що надходять кождого дня. 
Мальтоль не е якимсь тайнн.м средстяом, 
але препаратом, витвореним після мого 
власного способу з екстр. мальт. коми., 
а продажу сего средства дозволена полї- 
цийно і часто поручають его лікарі.

Ціна З пушок м. 4,90, 6 пушок м. 
9,00, 12 пушок м. 16,00 за гроші або пі
сляплатою.

Фляшка на пробу мар. 2,10.
МіІКеІш ВіеЬег РаЬгікапІ сіез МаІІоІ

КбпідоЬег^ і. Рг.)

ЛІГ ЛІГ *ІГ УІГ ЛІГ ЛІГ ЛІГ І̂г Мг Мг *1г

Студент ФІЛЬОЗОФІЇ
прийме лєкцию на село на час 

вакаций.

Зголошеня з услівями О. Ц. 
розі. ГЄ8І. Львів, 
г о л о в н а  п о ч т а .

вЛл) а 5-І» ’-ГІ-

Ридає і відповідає за редакцию: Лев Лопатиньский. З друкарні В. А. Шийковскою.


